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 الواجب الاول :

 

 :للتحوٌل القابلة السندات بـ/ من.....  بعائد للاستدعاء المستندات تمتاز -1

 أعلى -ج

 

 حصة ان حٌث,  مشروعٌن من مكونة استثمارٌة محفظة هناك بأن علمت إذا -2

 المشروع فً الاستثمار وحصة ريال 44.444 هً الاول المشروع فً الاستثمار

% 8 مقداره متوقع عائد ٌحقق الاول المشروع بأن علمت ريال 64444 هً الثانً

%  14 مقداره متوقع عائد ٌحقق الثانً والمشروع% 3 بنسبة مخاطر ودرجة

 هو المشروعٌن هاذٌن بٌن الارتباط معامل بأن وعلمت% 5 بنسبة مخاطر ودرجة

 ؟ الاستثمارٌة المحفظة هذه من المتوقع العائد هو فما% , 04

 9.2% -ب

 

 كٌان شركة سهم وعائد السوق عائدات بٌن المشترك الانحراف بأن علمت إذا -3

 شركة لسهم بٌتا معامل فإن 4.4425 هو السوق عائدات وتباٌن 4.441686 هو

 :ٌساوي كٌان

 4.4425 -ب

 

 

 


